24 декабря состоялась очередная встреча Детско-родительского клуба «Родительская игротека» в 1 младшей группе «Сказка» воспитатели: Ирина Юрьевна Самсонова, Оксана Михайловна Каст.

Встречи «Родительской игротеки» проходит 1 раз в неделю. На детскородительских встречах родители знакомятся с простыми играми и игровыми упражнениями, способствующие развитию основных коммуникативных умений, в которые можно играть дома с ребенком, а также во время прогулки или на дне рождения малыша.

В детском возрасте у ребёнка есть потребность в игре. И её нужно удовлетворить не потому, что делу – время, потехе – час, а потому, что, играя, ребёнок учится и познаёт жизнь.

«Вся его жизнь – это игра» А. С. Макаренко





